
 

P R O 

 

 

取 扱 説 明 書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<ご注意> 

システム設定を間違えると、動作が不安定になったり停止したりする場合があり

ます。変更される場合は、管理者の方が慎重に操作してください。 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

システム設定項目について 

 

システム設定は運用上設定変更する必要はございません。 

間違った設定を行うと、通信エラー等の原因となりますので慎重に操作を行ってください。 

 

 

管理者メニューから上図の「システム設定」ボタンを押すと、システム設定画面が呼び出せます。 
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① メダル COM ポート 

  初期値 ： ＣＯＭ３      

※変更しないでください。 

② 生体認証ユニット 

  初期値 ： 有り 

   ※変更しないでください。        

③ メダルユニット 

    親機(カウンターPC) 初期値 ： 無し 

   子機(ホール用無人機) 初期値 ： 有り 

   ※変更しないでください。     

④ マウス表示 

    親機(カウンターPC) 初期値 ： 表示する 

   子機(ホール用無人機) 初期値 ： 表示しない 

   ※変更しないでください。 

⑤ 共通設定フォルダ名 

    初期値 ： ¥¥ParadiseBank00¥WaveBank¥ 

※変更しないでください。 

⑥ メインデータサーバー名 

    初期値 ： ParadiseBank00 

※変更しないでください。 

⑦ 共通データサーバー名 

    初期値 ： ParadiseBank00 

※変更しないでください。 

⑧ ログフォルダ名 

     初期値 :  C:¥WaveBank¥log¥ 

      ※変更しないでください。 

⑨ バックアップ先 

   初期値 :  D:¥WaveBank¥ManualBackup¥ 

      ※変更しないでください。 

⑩ ゲームセンター名 

   パラダイスバンク子機のメイン画面左上に表示されるゲームセンター名。 

⑪ データベース同期先 

   初期値 :  子機 01 共有フォルダ 

   ※変更しないでください。 
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⑫ 差分バックアップ間隔 

  初期値 :  1(時間) 

   自動でバックアップを行う間隔を指定します。単位は時間です。 

⑬ メダルログ保持期間 

初期値 :  60(ヶ月) 

メダルログデータの保持期間を指定します。単位は月です。 

⑭ 払出制限に預け入れを反映する・しない 

初期値 :  する 

払出制限を指定した場合、預け入れ枚数と相殺する場合は反映「する」相殺しない場合は反映「しない」

を選択してください。 

⑮ メダルデバッグモード 

初期値 :  通常 

※ 変更しないでください。 

⑯ 指紋認証デバッグモード 

初期値 :  通常 

※ 変更しないでください。 

⑰ アテンダント時認証 

初期値 : 無し 

メダル顧客管理画面でお客様の保有枚数のアテンダント処理をする際に、対象となるお客様の静

脈認証を必要とするかしないかを選択します。 

⑱ アテンダント時払出制限反映 

初期値 : 無し 

1 日の払出制限をしている場合、アテンダントで減らした分の保有枚数を含めるか否かを選択し

ます。 

⑲ 親機初期設定 

上記すべての設定を親機の初期設定に変更します。 

特殊な設定が行われている可能性も有りますので、弊社サポート担当者から支持があった場合 

以外、絶対にこのボタンは使わないでください。 

⑳ 子機初期設定 

上記すべての設定を子機の初期設定に変更します。 

特殊な設定が行われている可能性も有りますので、弊社サポート担当者から支持があった場合 

以外、絶対にこのボタンは使わないでください。 

❶ 子機のデータベースを使用する 

上記すべての設定を子機のデータベース使用初期設定に変更します。 

この操作は親機が故障等で使用できない場合のみ使用します。また、弊社サポート担当者から 

支持があった場合以外、絶対にこのボタンは使わないでください。 


